



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге вступил в законную силу приговор в отношении местного жителя, признанного виновным в совершении преступлений сексуального характера



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 27-летнего Алексея Слепцова. Он признан виновным в совершении 5 эпизодов иных действий сексуального характера в отношении своей малолетней племянницы по признакам преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 3 [ст. 132 УК РФ](#) (насильственные действия сексуального характера).

Судом и следствием установлено, что Слепцов, находясь в квартире, расположенной в одном из домов по улице Некрасова в Санкт-Петербурге, с целью удовлетворения своих сексуальных потребностей, угрожая применением насилия, неоднократно совершал в отношении малолетней девочки насильственные действия сексуального характера.

В марте текущего года Дзержинским районным судом Санкт-Петербурга Слепцов был осужден за совершение данных преступлений к 6 годам лишения свободы условно. Однако, после обжалования указанного приговора по результатам повторного рассмотрения по существу данного уголовного дела Дзержинским районным судом Слепцову было назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Судебная коллегия по уголовным делам Санкт-Петербургского городского суда оставила без удовлетворения жалобы подсудимого и его адвоката, а приговор суда без изменения.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

29 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/804414>